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Jluet 65

PacuerHble BeHYHHBI H POpMYJIBI

En. n3m.

3HayeHun

Haneuarano

Joaxkno 6b1TH

Haubo:uwiine yenaus B/os

HIMAHACNS

Q' =Q ~Quun+ Te

H

347547,08

29444708

Kpyraumii MOMEHT TpeHus B pe3bbe

Mp; = Q"Lp HmM | 380911600 | 3227140,00

Jluer 66
3HaueHus
PacuerHbie BeHUYMHBI H OPMYIIbI Ex. mam.
Haueuarano Homxno 6b1TH
M6, = Q"L6, Hemm 333645,20 282669.20
Haubosbiuuii Kpy TSt MOMEHT Ha [UIHHENe
M, = Mp, +M6, Hmm 4142761,20 3509809.20
M' = max(M;; M) H-Mm 4142761,20 3509809,20
PacueTHbl KpyTH1muii MOMEHT Ha HITHHAENE
Mpacu = max(M; M) | Hwmm | 414276120 | 3715123,56
Heobxoanmetit kpyTainmii MOMEHT (ycuiine) Ha IpUBOAE

Mkip* = n-Mpacu H-MM 4557037,32 4086635,92
3amecrHTenb IUPEKTOPA 110

HayyHoii pabote C.H./lynaesckui

Havanpnuk ornena 118

HauwanpHHK TEXHHYECKOTIO OTACHE
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IIpodonaceriue mabauyst B.1

CT LIKBA 002-2003

PacueTtHpie BeTHYMHEL M GOPMYJIbI En. m3m. 3HayeHns

Poc MIIa 13,25

Kon _ 0,52

He B 0,15

Te=mn"De¢"H:pe "Poc "Kbx H 11688,61

VYcuue, BHITAIKABAIOLIES IIUTHHEb
Quui = 0,25 'x - P--D¢? H 58904.86
HaunGoubinme yeuius B/0b MITMHIENS
Q=Qi+ Qum + Tc H 311671,44
Q'=Q - Qum+ Tc H 294447,08
KpyTsmuii MOMEHT TpeHust B pe3bie

Hamuuue cMazku _ [lpucytcrByer

CmazoqHbll MaTepuan _ Conmgon

i _ 0,17

W _ 0,22

Lp MM 10,96

Lp' MM 6,66

Mp=Q-Lp H MM 3415918,98

Mp: =QLp’ H-mm 2075731,79

Mp:=Q-Lp H:mm 3227140,00

Kpyrsimit MoMeHT Tpenus B Gypre

Hannuue cmasku _ TlpucyrcrByer
" CmazouHbIit Marepual _ Comupon

Haneraue niapukonoAIIHIHEKA _ [lpucyrcrByer

Ho 0,01

(Mamesenuan pexaxkuuss, [Nonpaska Ne 1)




CT IKBA 002-2003

Ipodonxcenue mabauyer B.1

PacueTHble BenUUMHBI U QOPMYIIEL Ex. usm. 3HaveHus
He' - 0,01
L6=0,5D6" ps MM 0,96
L61=13L6 MM 1,25
L62=0,5D6" - ps' MM 0,96
M6 =Q-L6 H-mm 299204,58
M6, =Q-L6 H-mm 389589,30
M6, = Q"L62 H-mm 282669,20

Haubonbmuit KpyTammit MOMEHT Ha HIITUHASTIE
M = Mp +M6 H-mMm 3715123,56
M; = Mp; +M6, H-mm 2465321,09
M: = Mp: +Mb2 H-mm 3509809,20
M' = max(M; Mz) H-mm 3509809,20
PacueTHblil KpyTAIMHA MOMEHT Ha MIIWHIC/IC
Mpacy = max(M; M") H-mm 3715123,56
HeoOxoquMplii KpyTgimii MOMEHT (YCH/IUE) Ha IIPUBOJE
n 1,1
Mkp* = n-Mpacu H-mmM 4086635,92
PacyeT 0T MaKCHMAIBHOTO KpYyTAIEro MOMeHTa (yCuiius),
pa3BHBaEMOI0 NPABOAOM (pacyeT CBEPXY)

Tun npuBona _ DNEeKTPONpUBG
Ne nipuBona _ B5099.105-03
Mkp H-mm 6400000
Hmid — 0.14

(M3menennas penaxuus, [lonpasxka Ne 1)
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